

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЛОНІС»

Код за ЄДРПОУ 21783704, 93400, Луганська обл., м. Северодонецьк, вул. Богдана Ліщини, 35, тел. 0505001351.

м. Северодонецьк

09 березня 2020 року

Східноукраїнський національний
університет імені Володимира Даля
просп. Центральний, 59А,
м. Северодонецьк, Луганська обл., 93406

Рецензія-відгук

на підготовку здобувачів вищої освіти кваліфікаційного рівня «магістр» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля

Підвищення ролі сектору обміну (торгівлі, сервісу, дистрибуції, комерції взагалі) у розвитку світової економіки потребує пропорційного за масштабом та за змістовною якістю розвитку комерційної сфери України. Інтеграційні процеси, що наголошені у державі, потребують вирішення широкого кола питань забезпечення міжнародної інтеграції зі збереженням та можливим покращенням стану економіки України, що пов'язано з тим, що на позицію світової спеціалізації впливають не тільки ресурси країни, а й можливість бути конкурентоспроможними переробниками цих ресурсів, що є, насамперед, втілення комерційного хисту, а не технологічного чи якое іншого. Це говорить про велику актуальність розвитку спеціальності вищої школи 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля як головний заклад вищої освіти Луганського регіону, який до того ж має усталені традиції у формуванні економістів, має займати важливу роль у

підготовки фахівців за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» і забезпечувати регіон кадрами, які володіють знаннями та навичками із такої спеціальності.

Освітня програма магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» має сильні сторони. До позитивних рис маємо віднести сильну складову програми, яку складають елементи, що забезпечують інновативність та комунікативність фахівців. Також важливими здаються елементи програми, які забезпечують підготовку до участі у проєктах, у формуванні новітніх форм капіталу (соціального, сітьового, людського, організаційного), та у інформаційній підготовці фахівців. Ці складові програми мають формувати особистісну конкурентоспроможність випускника магістратури, який отримує освіту за такою програмою зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

В цілому вважаємо, що освітня програма магістерського рівня за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», яку підготовлено кафедрою економіки і підприємництва Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля, може вважатися цілісною та бути основою для планування підготовки освітнього процесу підготовки фахівців з підприємництва, торгівлі та біржової справи.

Директор ПП «Лоніс»



С.М.Кобець